Revised draft import risk analysis report for apples from New Zealand, Part B

Corrigenda

To assist stakeholders to provide comments on the Revised Draft Import Risk Analysis Report for Apples from New Zealand, 1 December 2005, Biosecurity Australia is providing these corrigenda to the published report.

Last updated on 9 February 2006.

Page 24

Figure 2: replace 'P5' with 'P4' on the connecting arrow between 'Imported to an urban packing house/wholesaler for repacking and distribution' and 'Fruit processors'.

Page 61

Paragraph 7, Line 4: replace '(inoculum dose)' with '(inoculum dose 50)'

Page 96

Paragraph 1, Line 2: replace 'ISPM No. 4: Requirements for the establishment of pest free areas (FAO, 1996b) and ISPM No. 10: Requirements for the establishment of pest free places of production and pest free production sites (FAO, 1999)' with 'ISPM No. 4: Requirements for the establishment of pest free areas (FAO, 1996b), ISPM No. 10: Requirements for the establishment of pest free places of production and pest free production sites (FAO, 1999) and ISPM No. 22: Requirements for the establishment of areas of low pest prevalence (FAO, 2005)'

Page 256

Paragraph 5, Line 4: replace (FAO, 2002) with (FAO, 2005)

Page 312

Paragraph 16, Line 1: replace 'infestation density' with 'inoculum dose 50; the inoculum dose at which 50% of the exposed host population exhibits response/infection.'

Page 313

Paragraph 2, Line 1: replace 'levels' with 'limit'.

Page 326

Paragraph 2, Line 1: replace 'feces' with 'faeces'.

Page 327

Paragraph 17, Line 2: replace 'aysmptomatic' with 'asymptomatic'.

Page 328

Paragraph 6, Line 1: replace 'antimibrobials' with 'antimicrobials' Paragraph 14, Line 2: replace 'pathogensis' with 'pathogenesis'

Page 330

Paragraph 18: In a new paragraph after last line insert 'FAO (2005) Requirements for the establishment of areas of low pest prevalence. International Standards for Phytosanitary Measures No. 22. 11 pp.'

Page 331

Paragraph 12, Line 2: replace 'antimivrobial' with 'antimicrobial'.

Page 340

Paragraph 10, Line 1: replace 'Ozakman' with 'Özakman'.

Page 343

Paragraph 16, Line 2: replace 'Viginia' with 'Virginia'.